

阿媒：玻利維亞應對

美元流動性危機



(參考消息網3月23日報道)據阿根廷布宜諾斯艾利斯經濟新聞網3月19日報道，最近數周，出于對本國國際儲備下降致使美元短缺的擔憂，數以千計的玻利維亞人在該國央行和貨幣兌換公司門前堆積購買美元。報道指出，這種大規模擠兌的現象令大多數私人銀行的外匯流動性迅速枯竭。

據報道，玻利維亞央行的國際儲備從2015年的151.23億美元下降到今年2月的35.38億美元，其中祇有3.02億美元是外匯儲備。受出口下降和通貨膨脹的國際背景的影響，這一削減在民眾中引起恐慌情緒，他們蜂擁購買美元以保持他們的儲蓄。

為應對這一現狀，玻利維亞央行直接出售美元，以便加快業務速度并減少私人銀行的壓力，直至其流動性恢復正常。

因此，該國政府17日宣布注入超過5.4億美元，其中2.4億美元是釋放的法定儲備，3億

美元來自特別提款權。該國總統發言人豪爾赫·裏希特承認道：“玻利維亞目前正面臨美元流動性不足，以及進出口業務所需外匯短缺的問題。”

不過，裏希特宣稱，對外匯的需求正在得到滿足，“第一，通過向銀行釋放儲備金，它們得以動用大約2.4億美元；第二，還通過特別提款權釋放了3億美元的外匯”。他解釋道：“我國目前擁有這些資源，與此同時，信貸正得到批准，現匯正進入我國。”

對美元的過度需求導致玻利維亞央行直接向民眾出售貨幣。從3月6日至11日，央行向298人出售了2412.4萬美元。

裏希特向那些“幻想美元價格會上漲”的人發出警告，稱他們“將做成一筆糟糕的交易”，因為“在不久的將來，他們不可能獲取任何經濟利益”。

這名發言人還提到淨國際儲備(NIR)的情

況。他表示，在過去幾年中，“NIR中積累的大部分資金來自銷往阿根廷和巴西的天然氣，但這種情況已經改變”。

裏希特說，政府希望通過中長期措施來增加儲備。在短期內，政府希望通過一項法案，允許央行購買黃金；而從長遠來看，政府希望降低油氣補貼。

裏希特說：“我們將逐步生產我們自己的柴油，以免再給予如此之多的補貼。到路易斯·阿爾塞政府屆滿之時，預計我國的柴油自給率將達到70%，這樣一來，政府資金將能夠另作他用。”

今年，該國政府為燃料補貼撥出了76.42億玻利維亞諾，約合11.14億美元。

然而，人們對政府備受爭議的融資措施越發擔憂：政府發行了20、30和50年期的主權債券，利率分別為4.8%、5.0%和5.1%，並將其出售給養老基金。

幾天前，惠譽評級機構將玻利維亞的主權評級從“B”下調至“B-”，理由是該國采取的外部流動性緩衝措施“大大增加了短期不確定性”。

惠譽還將其前景從“穩定”下調至“負面”。它在一份文件中指出：“(該國)國際儲備持續下降至較低水平，使其容易受到最近幾周出現的信任衝擊風險的影響。”

該機構認為，前景下調至“負面”的理由是對當局能夠妥善處理這種情況表示懷疑。

新聞 國際簡訊

1.瑞士央行行長23日表示：沒有考慮分拆瑞士信貸的瑞士子公司。不排除進一步加息，必要時將積極參與外匯市場。



2.伊朗外長將於3月29日訪俄會見拉夫羅夫，討論伊核協議、有關能源項目等問題。

3.致命真菌“耳念珠菌”近日在美國蔓延，近半感染者90天內死亡，已遍布美國一半以上的州，多數感染發生在醫院和養老院等機構，常用消毒劑無效，專家：可怕未來的前兆。

4.美國證券交易委員會22日起訴波場創始人孫宇晨：涉非法銷售證券、欺詐和操控市場，並針對其加密資產名人支持者的單獨違規行為提出指控。孫宇晨回應：缺乏依據，其數字資產監管框架尚不成熟。

5.國際貨幣基金組織21日宣布：與烏克蘭達成156億美元貸款協議，預計將在未來幾周獲IMF執董會批准。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

美疾控中心：美國耳念珠菌感染病例數持續上升令人擔憂

新華社洛杉磯3月22日電(記者譚晶)美國疾病控制和預防中心日前發佈公報說，美國耳念珠菌感染病例數每年持續上升，其中2020至2021年在醫療保健機構以「驚人速度」傳播。這種病菌對多種抗真菌藥物具有耐藥性，已成為緊迫的公共衛生威脅。

美疾控中心介紹說，耳念珠菌不會對健康人構成威脅，但患重病、接受侵入性醫療設備治療以及長期或頻繁在醫療保健機構住院的人群感染風險增加。它可引發嚴重的侵入性感染，包括血流感染、傷口感染和耳部感染等。耳念珠菌對多種抗真菌藥物具有耐藥性，容易在醫療保健機構中傳播，並可能

導致高死亡率。據介紹，美國于2016年發現首例耳念珠菌感染病例，此後臨床病例數每年持續增長。2019年全美報告耳念珠菌感染病例476例，2021年感染病例達1471例，2022年病例數繼續增加。2019年至2021年，全美共有17個州首次發現耳念珠菌病例。

美疾控中心流行病學家梅根·萊曼表示，耳念珠菌病例數的快速增長及其傳播地域範圍的擴大令人擔憂，這凸顯了開展持續監測、增強實驗室能力、提高診斷效率以及加強感染防控的重要性。



(新華社北京3月23日電)據多家美國媒體援引多名匿名消息人士22日報道，原定當天就共和黨籍前總統唐納德·特朗普所涉「封口費」案件舉行的大陪審團閉門聽證取消，特朗普是否會受到刑事指控的「懸疑」仍將持續。

特朗普是否受刑事指控「懸疑」持續

這些匿名人士並未解釋22日聽證取消的原因，但其中一人否認取消決定與紐約市安全局勢有關。據美國有線電視新聞網援引一名消息人士的話報道，大陪審團準備23日再次聽證。但也有媒體說聽證可能推遲到下周舉行。

按美聯社說法，取消22日聽證的決定至少暫時推遲了檢方是否正式起訴特朗普的進程。據法新社報道，如果經大陪審團表決同意後檢方正式起訴，76歲的特朗普將成為首名受到刑事犯罪指控的前任美國總統。

特朗普18日「預告」自己可能于21日被捕，呼籲支持者舉行大規模抗議。但截至22日，指控或逮捕並未發生。

特朗普被指認在2016年總統選舉前夕安排他當時的私人律師邁克爾·科亨出面支付女星丹尼爾斯13萬美元，換取對方對關聯特朗普的桃色醜聞「緘口」。丹尼爾斯聲稱與特朗普有染，但後者予以否認。

美國法院2018年就「封口費」事件判定科亨有罪，他當時供認受到特朗普指示，但檢方並未起訴特朗普。此後，紐約曼哈頓檢方多次重啟針對本案的調查，卻不了了之。

最新調查由紐約曼哈頓地區檢察官、民主黨人阿爾文·布拉格負責，審理此案的大陪審團今年1月組建，眼下聽證階段已近尾聲。

媒體先前報道稱，在20日的聽證會上，一名證人已做有利於特朗普的證詞，稱科亨自行處理「封口費」事宜，特朗普完全未介入。大陪審團原定22日聽取另一名證人作證。

據法新社報道，即便大陪審團作出決定，布拉格何時起訴尚不可知。

特朗普去年11月正式宣佈將參與2024年總統選舉。他現在常居佛羅里達州海湖莊園，如果應訴，他需要親身前往紐約拍照、採指紋。《紐約時報》稱，特朗普可能希望在鏡頭聚焦下、被執法人員一路押送至曼哈頓，但布拉格可能不願出現這樣的高調場面，以免激怒支持特朗普的選民。(海洋)